



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS  
REITORIA / CENTRO DE GERENCIAMENTO DE INFORMAÇÕES E CONCURSOS**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL CES Nº 012, DE 08 DE FEVEREIRO DE 2011**

A UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS, por meio do Centro de Gerenciamento de Informações e Concursos, torna público que, devido ao Ponto Facultativo no dia 07/3/2011 (Portaria/UFPel nº 275, de 28/2/2011), retifica o Edital CES nº 012/2011, publicado no Diário Oficial da União de 11/2/2011: a) onde se lê: “Período das inscrições: 11 de fevereiro a 07 de março de 2011”; leia-se: “Período das inscrições: 11 de fevereiro a **09 de março de 2011**”; b) onde se lê: “1.4.3. ... desde que a data de postagem esteja dentro do período de inscrições e que a entrega no destino (CES) aconteça até o dia 14 de março de 2011”; leia-se: “1.4.3. ...desde que a data de postagem esteja dentro do período de inscrições e que a entrega no destino (CES) aconteça até o dia **16 de março de 2011**”. c) incluir no subitem 1.3: “No dia 09 de março de 2011, o horário de recebimento das inscrições no CES será **das 14 às 17h30min**”.

Pelotas, 03 de março de 2011.

Prof. Cláudio Manoel da Cunha Duarte  
Diretor do CGIC

Prof. Manoel Luiz Brenner de Moraes  
Vice-Reitor no exercício da Reitoria